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Obec Stěbořice
znak a vlajka obce

Úvodní slovo
Dlouhověkých spolu-

občanů máme mezi 
sebou hodně, ale aby ně-
kdo oslavil 100 let a k tomu 
v relativně plné síle, zažije-
me vzácně. Jednu takovou 
oslavenkyni máme nyní 
v Jamnici. 

Paní BOŽENA AGELOVÁ 
(za svobodna Klapetková), se narodila  
1. května 1925 v Jamnici čp. 12. Vdala se 
za Miloslava Agela z Jamnice 21. Společ-

ně vychovali 5 dětí a těší se z 12 
vnuků a 23 pravnuků. Pracovala 
v místním JZD. Již jako zaslouži-
lá důchodkyně se vrhla na ma-
lování obrazů. Možná jste měli 
možnost některá její díla vidět. 
Dodnes je vitální, stále maluje 
a  zajímá se o  dění kolem sebe. 
Přejeme paní Agelové i  celé 

její rodině hodně zdraví a  pohody do  
dalších let.

Vážení rodiče, milí žáci, 
příznivci školy,

dovolte mi, abych se na závěr školního roku po-
dělila o pár myšlenek a poděkování. Můj první 
rok ve funkci ředitelky Základní školy Stěbořice 
byl jak rokem plným nových zkušeností, tak 
především rokem, ve kterém jsem se přesvěd-
čila, že naše škola stojí na pevných základech 
– vzájemném respektu, důvěře a ochotě spolu-
pracovat.

Už od počátku cítím podporu ze strany obce 
Stěbořice jako našeho zřizovatele a  děkuji ce-
lému vedení obce za profesionální a  zároveň 
lidský přístup při řešení provozních záležitostí, 
které s  sebou každodenní chod školy přináší. 
Tato spolupráce se naplno osvědčila i při řešení 
mimořádných situací, jakými byly např. pod-
zimní povodně, náhlá závada na vodovodním 
potrubí či vymyšlené „bombové“ útoky. I  díky 
rychlé reakci a  součinnosti s  obcí se podařilo 
předejít vážnějším dopadům na provoz školy 
a zajistit podmínky pro výuku.

Velké díky patří Vám, milí rodiče. Mnozí z vás 
se zapojují aktivně – ať už při pořádání akcí, 
podporou žáků na soutěžích nebo jen tím, že 
nám nasloucháte a komunikujete s námi. Moc 
si toho vážím, protože vaše vstřícnost a zájem 
o dění ve škole jsou pro nás velmi cenné.

Děkuji i našim žákům. Za jejich energii, zvída-
vost i úsměvy, které do školy každý den přináše-
jí. Každý žák je pro nás důležitý a jsem ráda, že 
jsme společně zvládli tento školní rok s respek-
tem, snahou o zlepšení i dobrou náladou.

A  v  neposlední řadě děkuji všem kolegyním 
a kolegům z pedagogického sboru i provozního 
týmu školy. Bez jejich každodenní práce a nasa-
zení by škola nemohla dobře fungovat.

Přeji vám všem krásné léto, slunečné dny a ra-
dostné chvíle strávené s  těmi, na kterých vám 
záleží. Těším se na další školní rok, ve kterém 
budeme společně pokračovat v  tom, co jsme 
v právě končícím školním roce započali.

S přáním všeho dobrého
Mgr. Blanka Zajícová, 
ředitelka ZŠ Stěbořice

100 lat, 100 lat ať žije nám ….

Roman Falhar, starosta obce
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Ohlédnutí za školním rokem
S koncem školního roku přichází i čas 

bilancování a  ohlédnutí za uplynulý-
mi měsíci plnými práce, nových zážitků 
a společných aktivit. Naše základní škola 
má za sebou opět velmi pestrý a úspěšný 
rok, který přinesl nejen pokroky ve vzdě-
lávání, ale i mnoho nezapomenutelných 
chvil mimo školní lavice. Během roku se 
uskutečnila celá řada tradičních i nových 
akcí, které oživily školní život a  přispěly 
k  budování pozitivní atmosféry. Mezi 
nejoblíbenější patřily sportovní turnaje, 
projektové dny, školní výlety a  besídky. 
Žáci si také vyzkoušeli různé workshopy 
a exkurze, které jim přiblížily svět vědy, 
techniky i umění.

Významnou součás-
tí školního programu 
byly i  preventivní akti-
vity zaměřené na bez-
pečnost, zdravý životní 
styl a  duševní pohodu. 
Mladší děti se díky kurzu Hasík dozvědě-
ly spousty užitečných informací ohledně 
chování v  případě nebezpečí souvisejí-
cích s požárem. Proběhly také intervenč-
ní programy zaměřené na komunikaci 
a  vytváření zdravých sociálních vazeb 
mezi dětmi. Páté ročníky využily nabídky 
Slezské nemocnice, kde se děti dozvě-
děly informace o zásadách a důležitosti 
hygieny. Starší žáci letos navštívili Slez-
ské gymnázium a získali cenné informa-
ce v oblasti poruch příjmů potravy. Dále 
jsme využili možnost Charity v  Opavě 
Vlaštovičkách, kde si děti doslova na 
vlastní kůži vyzkoušely, jaké to je žít se 
zrakovým omezením. Stejně tak bylo 
důležité naučit se základní techniky po-
moci nevidomým lidem. 

Významnou součástí školní preven-
tivní strategie jsou také specializované 
besedy přímo ve škole. Letos jsme se 
zaměřili hlavně na nebezpečí spoje-
né se sociálními sítěmi (kyberšikana, 
digitální stopa, netolismus), zdravých 
partnerských vztahů (problematika 
HIV a  HPV virů) a  nebezpečí návyko-
vých látek (alkohol, cigarety, drogy). Za 
tímto účelem jsme pozvali odborníky 
z  řad PČR a  organizace jako Červená 
stužka nebo Úcta k  životu. Nesmíme 
opomenout také vynikající spolupráci 
se SVČ Bruntál, které nám již několik let 

pomáhá v organizaci dvou-
denních adaptačních 

programů pro šesté 
ročníky. Letos nám 

povodňová situace 
nedovolila vyjet na 
TS Železná. Program 
proběhl v prostorách 

a okolí školy, ale neztratil ani trochu ze 
svého kouzla – naladit žáky na vyšší 
stupeň, stmelit kolektiv a užít si spousty 
legrace.  

Doufáme, že nejen zmiňované akce, 
ale i  spolupráce všech našich pedago-
gů, vychovatelů i  asistentů, pomohla 
nastavit zásady důležité pro bezpečný 
život dětí.

Děkujeme všem pedagogům, rodi-
čům a  partnerům školy za podporu 
a  spolupráci. Přejeme všem žákům 
krásné a zasloužené prázdniny a těšíme 
se na další školní rok plný nových výzev 
a zážitků.

Mgr. Blanka Zajícová, ředitelka
Mgr. Žaneta Stoklasová,  

metodik prevence
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Výlet do Anglie
Ve čtvrtek 29. května bylo před naší ško-

lou neobvykle rušno. Hemžilo se to tady 
natěšenými žáky s cestovními zavazadly a je-
jich mírně nervózními rodiči, kteří se se svý-
mi dětmi přišli rozloučit a popřát jim hodně 
štěstí na dlouhé cestě do evropské metro-
pole plné úžasných staveb, významných pa-
mátek a červených dvoupatrových autobusů 
– do Londýna. „Tak nám tam na ty naše děti 
dávejte pozor!“ vykřikl někdo z  rodičů smě-
rem k  paním učitelkám, dveře autobusu se 
zavřely a výprava vyrazila za dobrodružstvím.

The wheels on the bus went round and 
round, hodiny ubíhaly a  v  klimatizovaném 
vzduchu se mísily zvuky bujarých hovorů 
a veselí, vůně smažených řízků, ale také mír-
né obavy z  toho, zda se v  cizí zemi domlu-
víme. První věty v angličtině jsme prohodili 
při pasové kontrole v Calais, kde si nás britští 
celníci chtěli detailněji prohlédnout. „Enjoy 
your school trip!“ popřáli nám s  úsměvem 
a my jsme mohli pokračovat na trajekt. Loď 
některé členy výpravy příjemně ukolébala 
ke spánku a ranní sluneční paprsky, které si 
našly cestu skrz zamračenou oblohu, je pro-
budily právě včas, aby mohli obdivovat bílé 
doverské útesy. Hurá, jsme v Anglii!

Do centrální části Londýna jsme dorazili 
v pátek kolem desáté hodiny dopolední. Přes 
záda jsme přehodili batohy s  posledními 
zbytky jídla a  vyrazili jsme objevovat měs-
to. Moderní říční loď nás dopravila po Temži 
až k Big Benu, odkud jsme se vydali na pro-
cházku kolem Westminsterského opatství, 
Downing street a Buckinghamského paláce. 
Posléze jsme přes Green Park zamířili na Le-
icester Square. „Máte hodinu a půl rozchod!“ 
oznámila nám paní průvodkyně a  my jsme 
vyrazili nakupovat jídlo a suvenýry. Slunečné 

počasí přímo vybízelo k relaxaci a odpočinku 
ve stínu mohutných stromů v  parku, čehož 
po vydatném obědě využila paní učitelka 
Lyková. Klidná chvilka však netrvala dlouho 
– nečekaný zásah ptačím výkalem přímo do-
prostřed čela jí připomněl, že učitel na exkur-
zi neodpočívá, ale je neustále ve střehu. A tak 
obě paní učitelky svolaly a spočítaly účastní-
ky exkurze a vyrazilo se k jedné z nejznáměj-
ších atrakcí – London Eye. Tam jsme si vystáli 
patrně tu nejdelší frontu celého zájezdu, ale 
vyhlídka na město z výšky 135 m stála za to! 
Po projížďce v  prosklených bublinách jsme 
zamířili do rodin.

V sobotu ráno jsme všichni s úsměvem na 
tváři dorazili na meeting point a  nadšeně 
si mezi sebou vyměňovali dojmy z  pobytu 
u hostitelů. Hlasité hovory přerušila průvod-
kyně Míša, která nás nahnala do autobusu 
a  vyrazili jsme směr Windsor. Ve Windsoru 
jsme si prohlédli malebné okolí královské-
ho hradu a došli jsme i k prestižní chlapecké 

škole Eton College. Před školními branami 
jsme netrpělivě číhali na místního studenty 
v tradičním černém fraku. Jelikož byla sobo-
ta, bylo naše čekání marné. Odebrali jsme se 
tedy k autobusu, který nás zavezl k Legolan-
du – nejočekávanější atrakci celého výletu. 
Za branami tematického parku jsme se roz-
prchli každý jiným směrem, abychom se pro-
jeli na horské dráze, prohlédli si zmenšeniny 
evropských měst v  Minilandu nebo zhlédli 
rockový koncert mini figurek. Po čtyřech 
a  půl hodinách strávených mezi kostkami 
následoval návrat do rodin, kde nás čekala 
teplá večeře, příjemná konverzace a  to nej-
důležitější – postel.

Třetí den jsme se vydali k  nultému poled-
níku, kde se všichni vyfotili s  jednou nohou 
na západní a druhou na východní polokouli. 
Poté jsme dojeli vlakem k Toweru – středově-
kému hradu, který svého času sloužil jako vě-
zení a kde jsou uloženy britské korunovační 
klenoty. Po prohlídce korunovačních klenotů 
vedly naše kroky do středověké mučírny. Ně-
které žáky totiž zajímalo, jestli to tam náho-
dou nevypadá jako u nás ve škole. Nevypadá, 
ale paní učitelky s  úsměvem poznamenaly, 
že by se zde moderní školství mohlo v jistých 
věcech inspirovat… Ten den jsme toho viděli 
a zažili ještě mnoho – prošli jsme se po slav-
ném zvedacím mostě Tower Bridge, navští-
vili jsme válečný křižník HMS Belfast z druhé 
světové války, zastavili jsme se u památníku 
Velkého požáru Londýna a nahlédli jsme do 
dech beroucí katedrály sv. Pavla. Následovala 
jízda metrem k O2 Aréně v Greenwichi, kde 
stál náš autobus připravený na cestu domů. 
Zamávali jsme městu, vyčerpaně jsme se 
zabořili do sedadel a  se zavřenýma očima 
a  jemným pochrupáváním jsme se „telepor-
tovali“ zpět do Stěbořic.

Lucie Lyková, učitelka ZŠ Stěbořice
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KNIHOVNA STĚBOŘICE 
Jarní měsíce, především (duben, květen) 

byly v  knihovně opět místem setkává-
ní. Knihovnu navštívily děti jak z  místní 
mateřské školy, tak dětí z  nižšího stupně  
1.,2.,3. tříd. Návštěvy probíhaly formou be-
sed, a to s možností si něco malého vyrobit, 
prohlížet knihy nebo si číst...

Myslím si, že tato spolupráce MŠ a  ZŠ 
s  místní knihovnou je v  dnešní digitální 
době stále přínosná. 

Dále si vás dovoluji informovat, že v  po-

lovině července opět dojde k letní výměně 
knih a  budou k  dispozici nové knihy k  vy-
půjčení.

Také prosím sledujte webové a  faceboo-
kové stránky knihovny – kde bude vypsá-
na letní provozní doba knihovny. V tištěné 
podobě, pak bude vyvěšena na hlavních 
dveřích obecního úřadu.

Přeji vám všem pohodové léto
Gabka Vajďáková, knihovnice Stěbořice

… a  máme tady červen a  s  ním se blíží 
vytoužený a  zasloužený konec školního 
roku 2024/2025. Připomeňme si několik 
akcí, které se uskutečnily.

Hody, hody, doprovody 
Zábavné velikonoční odpoledne, plné her, 
soutěží a zajímavých aktivit, jsme prožili ve 
středu 9. 4. 2025. Zadané úkoly všichni spl-
nili. Děti si odnášely domů malé velikonoční 
dekorace, které si s rodiči vyrobily.

Do přírody vyrazíme, nepořádek uklidí-
me…
Ve znamení Dne Země, jehož cílem je pod-
pořit ochranu životního prostředí, jsme 
s velkými dětmi vyrazili uklidit vesnici. Sbí-
rali jsme odpadky a  roztřídili jsme je do 
správných kontejnerů.

Jak se žije na dvorku
Farma je kouzelným místem, kde mohly 
děti hravou formou poznat a  vidět tajem-
ný život domácích zvířat. Na naší návštěvě 
v Milostovicích si mohly děti zvířátka nejen 
prohlédnout, ale také je pohladit, nakrmit, 
a ještě zde dostaly spoustu odpovědí na své 
otázky.

Policie ve školce
Duben je měsíc bezpečnosti. Jedno čtvr-
teční dopoledne patřili policisté dětem 
z naší mateřské školy. Nejdříve si při bese-
dě povídali o policejní práci, nebezpečných 
situacích a  nástrahách běžného života, se 

VE ŠKOLCE BYLO A JE BEZVA...    
kterými se mohou setkat. Nebylo opome-
nuto ani varování před úrazy spojenými 
s  jízdou na kole, nebo ve vozidle. V  další 
části dopoledne si děti prohlédly dvě poli-
cejní auta, poslechly policejní sirény a pak 
přišla na řadu prohlídka celého vozu i jeho 
vybavení.

Na počasí nehledíme, na výšlap si vyra-
zíme…
Turistika s  dětmi do přírody je nejen sou-
částí učebního plánu, ale má za cíl rozvíjet 
u  dětí vztah k  přírodě, fyzické zdraví a  po-
znávání okolí. Obě třídy se během týdne vy-
daly na výšlap po okolí. Představa byla jasná 
– ujít delší trasu než obvykle. Děti to zvládly 
skvěle s deštěm i bez něj.

Dnešek patří nám…
Patří nám! Patří nám! Letošní Den dětí jsme 
oslavili na zahradě, kde děti plnily sportovní 
soutěže v  netradičních disciplínách a  také 
tančily. Všichni si vybojovali medaile a  po-
chutnali si na vaflích s nutellou a na nanuku. 
Počasí nám vyšlo na 1* a všichni jsme si užili 
zábavné dopoledne.

Spolu ruku v ruce – oslava Dne rodiny
V letošním roce jsme spojili svátek maminek 
a tatínku zase dohromady. Sice první termín 
oslav nám z  důvodu počasí nevyšel, zato 
podruhé jsme si to všichni užili. Počasí bylo 
opět příjemné, sluníčko občas vykouklo. Vy-
stoupení, dárečky, zábava pro celou rodinu, 
občerstvení a opékání se zdařilo.

Pojedeme na výlet, chceme poznat celý 
svět 
A kam jsme letos vyrazili? Ve čtvrtek 5. 6. 2025 
jsme vyjeli všichni do Sosnové, do firmy Vita-
minátor. Tam na nás čekala sadařova nauč-
ná stezka. Na stezce plnily děti různé úkoly, 
prohlédly si různé informační tabule, získaly 
odpovědi na otázky o  včeličkách. Největší 
úspěch mělo lanové centrum se sportovním 
vyžitím.

Brzy budu školákem...
Ve středu 11. června zavítali budoucí prvňáčci 
do základní školy, kde se podívali do 1.třídy. 
Potom si ohráli ve školní družině a nechyběl 
ani oběd ve školní jídelně. Všichni se již moc 
do školy těší a čekají na 1. září.

Tak toto byla jen malá ukázka akcí.  A co nás 
ještě čeká a na co se můžeme ještě těšit?

Velké děti pojedou do Opavy na pořad: Ne-
bojte se nemocnice, kterou pořádá Střední 
zdravotnická škola. Těsně před koncem škol-
ního roku se uskuteční slavnostní rozloučení 
s předškoláky, letos na téma: “Pohádkový svět”. 

Školní rok nám už klepe na dveře a  já bych 

Vám jménem všech zaměstnanců MŠ Stěbo-
řice chtěla popřát krásné prázdniny, hodně 
sluníčka, koupání a  nezapomenutelná dob-
rodružství. Vám, milí rodiče, děkujeme za ce-
loroční přízeň a  spolupráci. Těšíme se na její 
pokračování v  dalším školním roce. Mějte se 
krásně. 

Iva Paletová, učitelka MŠ Stěbořice
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KONEC ŠKOLNÍHO ROKU...PRÁZDNINY!!!
V  posledním zpravodaji jsem se zapo-

mněla zmínit, že v březnu se v knihovně 
otočila i škola ze Stěbořic, respektive malin-
ká, ale důležitá část Základní školy Stěbo-
řice, děti z  kroužku Všudybyl s  paní učitel-
kou Katkou Cihlářovou. Vyrobili si záložku, 
a i když už to jsou větší děti 3. třídy, vyhráli 
si taky v herně. Bylo to veselé a milé. Děkuju 
za jejich návštěvu.

Na jaře jsme se spolkem Čtyřlístku opět 
uspořádali swap. Už při chystání celé akce 
jsme měli obrovskou zásobu hlavně oble-
čení a také věcí do domácnosti. A lidé nosili 
další zásoby i v den swapu. A i když účast na 
této akci byla, zbylo nám ze swapu hodně 
věcí. Máme práci s chystáním před akcí, ale 
také potom s úklidem a zabalením zbylého 
oblečení. Povedlo se nám část věcí nabíd-
nout dál, a  tak jsme mohli i  po swapu na-
výšit konečnou částku výdělku, kterou jsme 
pak rozdělili školkám v Milostovicích a Stě-
bořicích. Ti byli za peníze velmi rádi a přislí-
bili, že si s dětmi peníze užijí.

Na konci dubna jsme s Čtyřlístkem zábavy 
uspořádali pro naši vesnici pálení čaroděj-
nic. Víc, než o  upalování je to hlavně o  se-
tkávání. Přišla spousta lidí, kteří nás svou 
přítomností podpořili a chtěli se bavit. Děti 
mohly splnit pár čarodějných úkolů a  spo-
lečně jsme si pak u ohně opekli párky a dob-
ře se bavili až do setmění.

Na květen jsme s dětmi vymysleli vyrábění 
krásných a barevných květin ze dřeva. Děti 
si květiny poskládaly a pak vybarvily podle 
své fantazie.

Každý rok v  květnu probíhá v  Jamnické 
kapli májové modlení. Po posledním květ-
novém setkání v  kapli využily knihovnu ke 
svému posezení ženy z Jamnice. Prodloužily 
si čas rozjímání a mohly posedět s ostatními 
u kávy či čaje.

Co se týká výpůjční doby o  prázdninách, 
tak pokud dojde ke změně, určitě se vše 
včas dozvíte buď přímo v knihovně nebo na 
vývěsce před knihovnou. Zatím jsme tady 
pro vás vždy v pondělí od 16 do 18 hodin.

Děkuju vám mockrát za vaši přízeň a za to, 
že si stále dokážete udělat čas na svou oblí-
benou knihu, potažmo knihovnu při akcích.

Užijte si krásné léto, prázdniny, pohodu 
a klid.

Zuzka Šindelářová, 
za místní knihovnu Jamnice

Další jarní akce začala v  dubnu, a  to akcí 
SWAP – výměnou věcí, která měla ne-

jen praktický, ale i  dobročinný záměr. Vý-
těžek z  této akce podpořil mateřské školy 
ve Stěbořicích a  v  Milostovicích. Darované 
prostředky udělaly obrovskou radost – a my 
máme radost s vámi. 

Společně jsme tak přispěli k lepšímu záze-
mí pro ty nejmenší. Děkujeme!

V květnu následovala jarní stezka Plná jara, 
která měla pěknou účast dětí i  rodičů. Děti 
postupně plnily úkoly a za jejich splnění na 
ně čekal poklad ukrytý na rozhledně. Trasa 
byla zábavná a  cíl stezky s  krásným výhle-
dem do okolí si opravdu všichni užili.

Další akce byla věnována workshopu ke 

Dni matek – kdy si mohla každá žena vytvořit 
flower box pro svou maminku, babičku či ně-
koho blízkého. Do tvoření se zapojily s nad-
šením, atmosféra byla krásná a  přátelská. 
Děkujeme všem, kteří přišli!

Ke Dni matek tvořily také děti, a  to krás-
né dřevěné květinky, které s  láskou předaly 
svým maminkám. 

A co nás čeká dál?
Společně oslavíme konec školního roku, 

a to akcí Zahájení prázdnin, která proběhne 
v  neděli 29. 6. 2025 v  15:00. Připravujeme 
atrakce pro malé i velké. Nebude chybět ani 
oblíbený vodní fotbálek, který loni sklidil 
velký úspěch – a letos si ho děti opět napl-
no užijí.

Hned následující den odstartujeme letní 
stezku, konkrétně v  termínu 30. 6. – 13. 7. 
2025

Stezka děti provede prázdninovým dobro-
družstvím a na jejím konci bude čekat osvě-
žující poklad.

Ke konci prázdnin se těšíme na všechny při-
hlášené děti, které s námi poplují na palubě 
sportovního soustředění s názvem Námořní-
ci na palubu! Soustředění proběhne ve Stě-
bořicích na Orlovně.

Pilně se připravujeme a věříme, že si spolu 
ten týden užijeme!

Přejeme Vám krásné léto, slunečné dny 
a spoustu prázdninové pohody.

Lucie Vaňková za Čtyřlístek zábavy 🍀

ČTYŘLÍSTEK ZÁBAVY – CO SE UDÁLO A CO NÁS ČEKÁ?
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Letos již po deváté hostilo 5.-6. června vý-
staviště Zahrada Čech celorepublikové 

setkání hasičů s  výstavou techniky. Na tuto 
prestižní akci konanou každé tři roky se sjíž-
dějí dobrovolní i profesionální hasiči od nás, 
ale i ze zahraničí – Polska, Německa, Sloven-
ska a Maďarska. Jde o největší akci konanou 
u nás. 

Výstavy se zúčastnilo 240 sborů s  celkem 
270 kusy historické i  současné techniky. 
I  přes nepřízeň počasí účast dosáhla 24 tis. 
návštěvníků. K vidění byly nejstarší ruční stří-
kačky, první motorové přenosné čerpadla, 
otevřené automobily Praga, Škoda, Tatra. 
K vidění byly i automobily RN až po součas-
nou špičkovou techniku hasičského záchran-
ného sboru, nebo letištní speciály.

Velkou parádu udělalo 6 funkčních parních 
stříkaček, které byly shromážděny u fontány 
a celou dobu byly pod parou (tedy ty stříkač-
ky) a předváděly ukázky.

Patronát nad akcí měl prezident Petr Pa-
vel, který strávil odpoledne ne ve VIP salo-
nech, ale mezi námi. Mezi dalšími hosty byla 
předsedkyně Sdružení hasičů Čech, Moravy 
a Slezska (SHČMS) Monika Němečková nebo 
generální ředitel Hasičského záchranného 
sboru ČR (HZS) generál Vladimír Vlček a dal-

Závodem v  Dolní Lhotě ukončíme první 
část již 3. sezóny cyklo teamu MTB Orel 

Stěbořice. Začali jsme účastí na závodě Bílo-
vecký bajk, kterého se zúčastnil Vašek Slani-
na a obsadil 15. místo. 

Následoval tradiční Ostravský Porubajk, 
kde jsme již dosáhli na úspěch a Vašek Sla-
nina obsadil 3. místo ve své kategorii. Ve 
školním závodě na 38 km jsme si v  sestavě 
Jan Kavan, Štěpán Slanina, Jakub Halfar a To-
máš Prejda dojeli pro vynikající druhé místo 
a stupně vítězů.

Dalším závodem byl obnovený MTB Cross 
na Stříbrném jezeře, kde jsme slavili zisk 

třetího místa s  Jirkou Kerlinem. Mrzí jen, že 
závody byly hodně krátké a  v  podmínkách 
které tahle lokalita nabízí je to možná trochu 
škoda. Další umístění: Vašek Slanina 4. místo, 
Julie Scholzová 4. místo, Jan Kavan 4. místo, 
Štěpán Slanina 5. místo, Šimon Scholz 6. mís-
to a Čestmír Slanina 7. místo.    

Na Opavské Silesii jsme samozřejmě ne-
mohli chybět. Ta se jela letos jako mistroství 
republiky v maratonu horských kol. Ve velké 
konkurenci z celé české republiky dojeli Jirka 
Kerlin na 9. místě a Vašek Slanina na místě 14. 
Oba však měli lepší čas než v minulém roce. 
Na trati 20 km si pro 15. místo dojel Čestmír 

Slanina.
Hned další týden se jel závod v okolí Hlučí-

na. A o nejlepší dosavadní výsledek našeho 
teamu se zasloužil Štěpán Slanina, který vy-
hrál závod na 18 km. Velmi dobře měl závod 
rozjetý Čestmír Slanina, ale vinou špatného 
značení byl nakonec klasifikován na 11. mís-
tě. Desátý se umístil Šimon Scholz, ale také 
s nájezdem několika kilometrů navíc. Vašek 
Slanina tentokrát dojel na 6. místě a  Julie 
Scholzová byla 11.

Zatím poslední závod, kterého jsme se zú-
častnili, byl MTB Slezská Harta. V minulém 
roce pro nás velmi úspěšný. A opět jsme ne-
zklamali a pro druhé místa si zajeli Čestmír 
Slanina a  Vašek Slanina. Ten je mimocho-
dem taky závodník se největším počtem 
absolvovaných závodů. Určitě ho nemine 
nějaká odměna. V závodě na 40 km okolo 
přehrady byl Jan Kavan 14. a Štěpán Slanina 
17. 

Pokračujeme ještě posledním závodem 
v Dolní Lhotě a tím ukončíme první část se-
zony. O prázdninách nás čeká týdenní letní 
kemp v Jeseníkách, kde budeme mít lehké 
vyjížďky a pilování techniky jízdy v terénu. 

Tomáš Prejda

TŘETÍ SEZÓNA MTB OREL STĚBOŘICE CYCLING TEAMU

HASIČSKÉ SLAVNOSTI LITOMĚŘICE 2025
ší čelní představitelé veřejného a církevního 
života u nás.

Ani my, hasiči z Jamnice jsme nemohli (již 
po osmé) chybět. Byli jsme nejvzdálenější 
sbor z České republiky (450 km po D1) a z na-
šeho kraje jako jediní. Vystavovali jsme naši 
„klasickou“ techniku čtyřkolku a  hydrofor 
R.A. Smekal, přenosnou stříkačku Z1 Flader 
a nyní nově i dvoukolový vozík se stříkačkou 
PS-8 a vybavením, na kterém jsme přes zimu 
pracovali. (stihli jsme to...) Pro laiky je to jen 
khaki bedna ale veteráni vědí...

Příprava na takovou akci je pro nás delší, 
není to jen tak to naházet na auta, musí se 
to velmi dobře „kurtnovat“ a jízda s takovým 

nákladem není závod formule jedna. Proto 
odjíždíme o den dříve. Zvládli jsme to. Chci 
poděkovat členům, kteří se zúčastnili, nejen 
za technické zvládnutí akce, ale i za vzornou 
ústrojovou kázeň. A za věnování se návštěv-
níkům u  naší techniky. Důkazem je „fronta“ 
na pořízení fotek s  námi nebo i  opakování 
rodinných fotek po třech letech. Zkrátka ná-
vštěvníci vědí, kde jsme byli minule a očeká-
vají, že nás zde najdou opět.

Chci poděkovat hlavně obci Stěbořice, že 
nám umožnila se takové akce účastnit a po-
dílela se na financování. Věřím, že reprezen-
tace obce z naší strany proběhla na jedničku.

Vít Zwinger, hasiči Jamnice
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Drahomír Graca, kronikář obce

Josef Jablonský (1932–2014)  
Stěbořice – zámek, traktorista ve školním 
statku

Anna Závěšická (1900–1978) 
Stěbořice 96, v domácnosti 

Günter Janetzký (1938–2023) 
Stěbořice 111, JZD – traktorista

Zdenka Krusberská (1946–2021) 
Stěbořice 170, vedoucí jídelny školního statku 
ve Stěbořicích 

František Míčka (1922–1974) 
Jamnice 35, JZD – kovář

Rudolf Schindler (1926–1998) 
Stěbořice 71, Silnice Opava

Jan Vašíček (1907–1990) 
Stěbořice 24, SNB četník praporčík

Vlastík Graca (1948–2015) 
Stěbořice 20 (pak Nový Jičín), správce zimního 
stadionu v Novém Jičíně

Marie Solnická (1932–2023)  
Stěbořice 106, JZD rostlinná výroba

Vincenc Holý (1928–1996)  
Stěbořice 35, pozemní stavby Ostrava

Marie Mocková (1934–2023)  
Stěbořice 39, JZD – živočišná výroba

Miloš Raida (1941–1996) Stěbořice 59 
(pak Opava), lakýrník, natěrač

Anděla Kremserová (1899–1979) 
Stěbořice 26, služebná v zámku u Jindřicha 
Janotty

Drahomíra Kořínková (1945–2023)  
Stěbořice 2 (pak Opava), zahradnice 
v opavské nemocnici

Blažena Králová (1946–2022)  
Stěbořice 152, uklízečka v MŠ Stěbořice 

František Berger (1944–2023)  
Stěbořice 120, Minerva Opava

PŘIPOMEŇME SI SPOLU TVÁŘE NAŠICH  
RODÁKŮ, SPOLUOBČANŮ A FARNÍKŮ...
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B.O.S.S. ukončil sezónu a těší se na léto

Kdo nebo co je vlastně ten B.O.S.S.?
Badmintonový Oddíl Sokola Stěbořice – tak 

jsme před sedmi lety pojmenovali náš spor-
tovní oddíl. A protože v oddíle vyrůstá šikov-
ná mládež, před dvěma lety jsme pro naše 
nejmladší zavedli nový název – BOSSÁČEK. 
Takže je jasné, o kom dnes bude řeč? :-)

Sezónu jsme zakončili stylově
Dospělí členové oddílu se 26. dubna 2025 

rozloučili se sezónou tradičně – Pexesovým 
turnajem. Dohráli jsme dlouhodobý turnaj 
párů, vylosovali jsme si spoluhráče (pexesový-
mi kartičkami), odehráli turnaj se švýcarským 
bodováním, poseděli, pobavili se, vyhlásili ty 
nejlepší a poděkovali trenérkám dětí za jejich 
nezištnou a obětavou práci s dětmi.

V dlouhodobém turnaji párů se na třetím 
místě umístila Květa Konečná se synem To-
mášem, stříbro získala dvojice Aneta Morav-
cová s tatínkem Petrem a na nejvyšší příčku 
vystoupali Lenka Deutschová a  Jarek Mič-
ka. Z 10 přihlášených párů 2 dvojice bohužel 
ze zdravotních důvodů turnaj nedokončily.

Pexesový turnaj ovládla opět Lenka Deut-
schová, tentokrát po boku Jarka Solnické-
ho. Druhé místo získali Lukáš Kořistka a To-
máš Konečný a  třetí byli Hana Kořistková 
s  Jarkem Mičkou. Všem výhercům srdečně 
gratulujeme!

BOSSÁČEK – naše naděje
Naši mladí badmintonisté – BOSSÁČCI – se 

schází pravidelně dvakrát týdně, kde pilují 
své dovednosti. Ty pak zúročují na turnajích, 
které sami pořádáme, nebo přijímají pozvá-
ní od spřáteleného oddílu BOREČEK. V  le-
tošním pololetí odehráli celkem 5 turnajů  
– 2 domácí a 3 hostované.

Turnaj BOSSÁČEK – 11. 1. 2025 
(25 dětí ve 3 kategoriích)
•	 Kategorie A: 1. Adam Berger, 2. Jakub Hal-

far, 3. František Falhar
•	 Kategorie B: 1. Sára Pierniková, 2. Karolína 

Kyzková, 3. Viktorie Janošíková
•	 Kategorie C: 1. Antonín Kreuzberger, 2. Be-

áta Habermannová, 3. Patricie Zahlová
Turnaj BOREČEK – 15. 2. 2025 
(50 hráčů a 5 medailí pro naše děti) 
•	 U11 hoši: 1. Vojtěch Kerlin, 2. Matěj Bokiš
•	 U11 dívky: 2. Sára Pierniková
•	 U13 hoši: 2. Michael Falhar
•	 U15 dívky: 3. Anna Honková
Turnaj BOREČEK – 5. 4. 2025 
(75 hráčů, 18 BOSSÁČKŮ a 4 medaile)
•	 U9 dívky: 1. Tereza Hinze
•	 U11 dívky: 3. Sára Pierniková
•	 U11 hoši: 3. Petr Hinze
•	 U15 hoši: 3. Tomáš Konečný

Turnaj BOREČEK – 31. 5. 2025 
(54 hráčů a  3 medailové umístění pro naše 
děti)
•	 U9 dívky: 1. Tereza Hinze
•	 U11 dívky: 1. Sára Pierniková, 3. Michaela 

Weisová
Závěrečný turnaj BOSSÁČEK – 14. 6. 2025 

(27 dětí ve 3 kategoriích)
•	 Kategorie A: 1. Adam Berger, 2. František 

Falhar, 3. Vendula Ševčíková
•	 Kategorie B: 1. Filip Janošík, 2. Matěj Bokiš, 

3. Sára Pierniková
•	 Kategorie C: 1. Tereza Hinze, 2. Beáta Ha-

bermannová, 3. Antonín Kreuzberger
Všem medailistům gratulujeme a  všem 

BOSSÁČKŮM děkujeme za skvělou reprezen-
taci našeho oddílu. 

Sezóna je za námi, energie jsme rozdali 
dost, ale nadšení nám zůstává. Dospělí si 
teď užijí letní pauzu a děti prázdniny. Už teď 
víme, že podzim přinese nové výzvy, trénin-
ky, turnaje a hlavně – spoustu radosti z pohy-
bu a společně stráveného času.

Sportu zdar a badmintonu zvlášť!
Mirka Šmalcová, B.O.S.S.

B.O.S.S. zve všechny spoluobčany, přátele 
a známé na 2. ročník GULÁŠ FESTu, který se 
uskuteční v sobotu 6. 9. v Panské zahradě. 
O zábavu, jak pro dospělé, tak pro děti je po-
staráno, soutěžní týmy se už nyní těší na vaši 
hojnou účast.

Pozvánku najdete na poslední straně 
Zpravodaje.
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S koncem jara se uzavřela i fotbalo-
vá sezóna 2024/25. V TJ Sokol Stě-

bořice se do soutěží zapojily tři týmy 
– mužstvo dospělých, mladší žáci 
a starší přípravka. Všechny naše celky 
reprezentovaly obec v  rámci okres-
ních soutěží pořádaných OFS Opava.

MUŽI – Okresní přebor mužů (OPM) 
vedený trenérskou dvojicí Ondřej 
Šumbera a  Jenda Raschka, zakon-
čil ročník na 8. místě z  celkových 16 
týmů. Celkové skóre 53:41 znamená 
kladný gólový rozdíl, což lze s  ohle-
dem na složitou sezónu pozname-
nanou marodkou a  omluvenkami 
– považovat za solidní výsledek. 
V  předchozích letech jsme pravidel-
ně atakovali čelo tabulky, letošek byl 

TJ SOKOL STĚBOŘICE – ODDÍL KOPANÉ KONEC SEZÓNY 2024/25

spíše stabilizační. Nejlepšími střelci se 
stali Viktor Konečný, Vojta Graca a Ro-
man Kokošek, všichni s 6 vstřelenými 
brankami. Pro příští ročník dochá-
zí k  významné reorganizaci soutěží 
v rámci okresu Opava. Nově vzniknou 
tři úrovně: OPM – 8. liga (Okresní pře-
bor), III. třída – 9. liga, IV. třída – 10. 
liga (dvě skupiny). Cílem této změny 
je větší vyrovnanost a kvalita soutěží. 
Jak budou jednotlivé týmy rozděleny, 
závisí na počtu přihlášených a odhlá-
šených celků.

MLADŠÍ ŽÁCI (7+1) pod vedením 
Jendy Zbytovského a  Daniela Salige-
ra zažil výjimečně úspěšnou sezónu. 
V  konkurenci 8 týmů odehráli 14 zá-

pasů, z toho 11 vyhráli a 3 skončily remízou – 
bez jediné prohry! Se skóre 89:29 zaslouženě 
obsadili 1. místo v tabulce. Tento úspěšný tým 
nyní čeká přechod do kategorie starších žáků, 
což bude nová a náročnější výzva. Věříme, že 
i v  této kategorii budou nadále sbírat cenné 
zkušenosti a radost ze hry. Zároveň se mladší 
žáci zúčastnili 21. června tradičního turnaje ve 
Slavkově, kde v silné konkurenci 12 týmů ob-
hájili loňské 3. místo. 	 Gratulujeme!

STARŠÍ PŘÍPRAVKA (5+1) kterou vedou 
David Osadník a  Pavel Šimkovský, sice hrají 
v  soutěži, kde se oficiálně nevede tabulka, 
ale i  tak je třeba jejich výkony ocenit. Z cel-
kových 14 odehraných zápasů pouze jednou 
remizovali a jednou prohráli – ve zbytku zá-
pasů vždy zvítězili. Je krásné sledovat, jak se 

v našich nejmenších rodí budou-
cí naděje stěbořické kopané!

Závěrem chceme poděkovat 
všem trenérům za jejich oběta-
vou práci, kterou vykonávají ve 
svém volném čase. Bez jejich 
nasazení by to nešlo. Děkuje-
me také rodičům, fanouškům 
a všem příznivcům fotbalu, kteří 
naše týmy podporují – ať už z tri-
buny nebo zpoza postranní čáry.

Těšíme se na sezónu 2025/26 
a  věříme, že opět společně za-
žijeme spoustu radosti, emocí 
a  sportovních úspěchů. Přijďte 
podpořit náš klub – TJ Sokol Stě-
bořice.

Jaromír Kramný,  
TJ Sokol Stěbořice
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MEMORIÁL OTCE JOŽKY: KDYŽ SE VÍRA, BĚH A RODINA POTKAJÍ
Některé dny se zapíšou do paměti jako fot-

ka – plná barev, pohybu, radosti a slunce. 
A přesně takovým dnem byl pro naši rodinu 
letošní Memoriál otce Jožky ve Stěbořicích. 

Ráno začalo slavnostně – mší svatou za 
otce Jožku, milovaného stěbořického faráře, 
na kterého se tu dodnes s láskou vzpomíná. 
A my jsme v tom měli malou, ale pro nás dů-
ležitou roli: naše holčičky se staly družičkami. 
Nastrojené a s vážností v očích šly s ostatními 
družičkami průvodem a my s manželem se-
děli v lavici a tajně utírali slzy dojetím. 

Ale to byl teprve začátek! Odpoledne už pa-
třilo běžeckým závodům, které nabídly trasy 
pro všechny věkové i výkonnostní kategorie 
– od nejmenších dětí až po zkušené běžce.

Naše rodina se do závodění s  nadšením 
zapojila! Nejstarší dcerka zvládla trasu 4 km, 

a i když ji po cestě potkaly krize, odhodlaně 
doběhla do cíle a  měla ze závodu radost. 
Mladší dceruška závodila v  nové kategorii 
předškoláků, a  ačkoliv se na start nachysta-
la později než ostatní děti a stála vzadu, do 
kopce utíkala s  odhodláním a  vybojovala si 
třetí místo mezi holkami. Taťka se rozhodl 
postavit vlastní výzvě čelem, po deseti letech 
se přihlásil na trasu 10 km. Od časného jara 
pilně trénoval, šlo vidět, jak se týden od týd-
ne zlepšuje a běhání mu dělá radost. Překo-
nal tak sám sebe a uběhl závod pod hodinu. 
A já i s miminkem v bříšku jsem se s dalšími 
dětmi z rodiny vydala relaxačním tempem na 
rodinnou 2 km trasu. Bylo krásné vidět, kolik 
lidí přišlo nejen závodit, ale také povzbudit 
a podpořit ostatní.   

Večer pak patřil koncertu. Vystoupila scho-

la Stěbořice a poté kapela Hradišťan. I když 
jsme hudbu vnímali spíše v pozadí, protože 
jsme běhali za dětmi a bavili se s přáteli, byl 
to nádherný zážitek. 

Ačkoliv jsem nechtěla, aby text byl příliš 
formální, musím na závěr poděkovat orga-
nizátorům, sponzorům i  všem obětavým 
dobrovolníkům. Je hezké pozorovat, jak díky 
memoriálu ožije celá vesnice, jsou zapojeni 
mladí i  starší a všichni se snaží přiložit ruku 
k dílu.

Vnímám, že Memoriál otce Jožky není jen 
o závodění, ale je o radosti, sdílení, setkáních 
a rozhovorech. Celý den má každý rok silnou 
atmosféru, je dojemný, ale zároveň nadějepl-
ný, přesně takový, jaká by připomínka života 
otce Jožky měla být.

Maminka ze Stěbořic

Byli jsme u toho. Věřící z naší diecéze  
zažili inauguraci papeže Lva XIV.

PO PAMÁTKÁCH, NEBO ZA PAPEŽEM?
Zajímavou zkušenost získali farníci ze 

Stěbořic, kteří se během své pouti do Říma 
zúčastnili inaugurační mše nového papeže.

„Původně jsme se na pouť chtěli vydat 
kvůli Jubileu a navštívit baziliky a Jubilejní 
brány. Nakonec se to sešlo tak, že jsme se 
mohli zúčastnit inaugurační mše papeže 
Lva XIV., což nás ohromně nabilo nadějí, 
která byla přítomna v podobě nového pa-
peže,“ říká P. Klement Rečlo, farář ze Stěbo-
řic. „Museli jsme kvůli té mši trošku upravit 
program a  vynechat tak některá turistická 
místa, ale myslím, že to nikomu nevadilo,“ 
dodává.

PAPEŽ NA DOSAH RUKY 
A nebylo to úplně bez námahy – na mís-

to vyrazili už v  půl sedmé ráno. „Musím 
pochválit všechny poutníky, protože jsme 
byli vlastně 6 hodin v  kuse na nohou, což 
může být zvlášť pro starší lidi dost nároč-
né. Ale všichni jsme to zvládli, ti nejstarší, 
kterým je nad 80 let, se ještě divili, že jim 
to tak rychle uteklo. Stáli jsme vpředu hned 
u  ochranných plotů, o  které jsme se navíc 
mohli opřít. Smál jsem se farníkům, že jsou 
celou mši jako za barem,“ dodává s úsmě-
vem farář.

Dagmar Ferante, organizátorka poutě, 
vzpomíná: „Trochu jsme měli obavy z toho 
množství lidí, jaké to bude, kam se vlastně 
dostaneme. Ale nakonec jsme stáli na krás-
ných místech, papež dokonce projel asi dva 
metry od nás, shodli jsme se, že to bylo ne-
čekané duchovní obdarování.“

„Líbilo se mi, že si papež nechal ten čas, 
aby se projel mezi lidmi. Mše byla střídmá, 
ale hluboká. Na náměstí panovala nadějná 
a  radostná atmosféra, lidé se několikrát 
spontánně roztleskali. Mnoho momentů 
bylo i  dojemných, například když papež 
přijímal pallium a  prsten,“ hodnotí P. Kle-
ment Rečlo.

Dagmar Ferante mohla díky znalosti ital-
štiny poutníkům přetlumočit papežovu 
promluvu. „Mluvil opravdu moc pěkně. 
Zdálo se nám, že je hodně bledý, že to 
pro něj musí být také opravdu velký oka-
mžik.“ Dodává, že účast na inauguraci byla 
nečekaným darem, protože termín poutě 
vybírali už před rokem: „Nikdo nevěděl do-
předu, že se v té době bude vybírat nový 
papež. Prý jsme byli snad jediná velká sku-
pina poutníků, která se té inaugurační mše 
mohla zúčastnit. Vidím v tom Boží Prozře-
telnost, která nám umožnila u toho být.“

ÚSPĚŠNÁ POUŤ
Na samotné pouti stihli i další významná 

místa – všechny čtyři papežské baziliky, 
Svaté schody i pouť s křížem od Andělské-
ho hradu ke Svaté bráně. U hrobu papeže 
Františka dokonce potkali několik význam-
ných světových představitelů, například 
prezidenta Peru. „Lidé byli spokojeni. Celý 
zážitek se nám jistě vryje do paměti. My-
slím, že můžeme říct, že jsme se tam do-
týkali historických momentů,“ uzavírá P. 
Klement Rečlo.

Anežka Stuchlá, převzato z diecézního 
zpravodaje Okno (redakčně kráceno)
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AKTUÁLNĚ K ČOV A KANALIZACI
Přípravné práce pokračují (hlavně admini-

strativního rázu). Čekáme ještě na podpis 
smlouvy s poskytovatelem dotace a samot-
né práce začnou na podzim. Jak jsem již avi-
zoval, začne se kopat ve Stěbořicích a pokud 

počasí dovolí (po zkušenostech z minulých 
zim očekáváme, že ano), bude se stavět 
bez přestávky. Jamnice a  Březová přijdou 
na řadu pravděpodobně v roce 2026, ale to 
vám upřesníme.

HŘBITOV
I. etapa rozšíření hřbitova (oplocení) je hotova. Ze strany od záhu-
menní cesty byla postavena cihlová zeď v podobném duchu, jako 
je u původního oplocení, dále zde byla zřízena branka pro vstup 
z  této strany, aby návštěvník nemusel obcházet celý hřbitov.  
Od pole byl postaven ocelový plot na betonovém základu a ze 
severní strany je usazena ocelová brána pro případný vjezd tech-
niky. Jelikož ze severní strany má být i zázemí s novými WC (jedna 
z dalších etap), bude zde dočasně pletivový plot. Terén na novém 
hřbitově je hodně členitý, chceme jej nejprve srovnat a  upravit 
vchod ze záhumenní strany. Ze strany od pole chybí dokončit 
(další z etap) umělecké dílo „okno do krajiny“.

HLÁŠENÍ V MOBILU
Připomínám možnost přihlášení se 

k  odebírání hlášení obecního rozhlasu 
v mobilu. Zřiďte si tuto službu, která vás nic 
nestojí a nepřijdete o žádné hlášení obecního 
rozhlasu. Rozhlas je ve špatném technickém 
stavu (aktuálně řešíme, zda jej opravovat 
a  v  jaké cenové hladině), ale s  hlášením 
v mobilu budete „v obraze“. Můžete si hlášení 

kdykoli přečíst, nemusíte si pamatovat, kdy 
je změna ordinačních hodin našich lékařů, 
v kolik hodin začíná kulturní nebo sportovní 
akce apod. Tato služba už u  nás funguje 
několik let, dá se nastavit na jakýkoli typ 
telefonu. Můžete si ji nainstalovat sami 
(steborice.uradvmobilu.cz), anebo se spojte 
s obecním úřadem a my vám ji zřídíme.

ZÁKAZ PYROTECHNIKY
Na základě dlouholetých stížností na po-

užívání pyrotechniky schválilo zastu-
pitelstvo zákaz jejího používání na celém 
území obce mimo silvestra (výjimka pro dny 
31. 12. od 20 hodin do 1. 1.  2 hodin). Žádá-

me všechny o dodržování zákazu používání 
pyrotechniky. Myslete na to, že kvůli chvilce 
vaší zábavy trpí domácí zvířata v širokém 
okolí, která se nemají kam před hlukem 
schovat. Děkujeme.

31. března 2025

Rada obce schválila:
1) 	Do bytu ve staré škole v Novém Dvoře poří-

dit kuchyňskou linku z Ikea.
2)	 Nabídky od Respol s.r.o. na: rekonstrukci 

rozvaděče OÚ a veřejného osvětlení
3) Finanční spoluúčast ve výši 50.000 Kč na 

akci „Běh otce Jožky“ (obec je spoluorgani-
zátor).

Rada obce bere na vědomí:
1) 	Podáni žádosti o dotaci na akci – „Energetic-

ké úspory ZŠ Stěbořice – Etapa č.3“ 
2) 	 Informace o hospodaření v obecních lesích 

od lesníka F. Wewiory

VÝBĚR Z USNESENÍ RADY ZASTUPITELSTVA OBCE STĚBOŘICE
28. dubna 2025

Rada obce schválila:
1) 	Výměnu koberce ve školní družině 
2) 	Navýšení úplaty za zájmové vzdělání 

(školní družinu) z  původních 70 Kč/mě-
síc/dítě na 90 Kč/měsíc/dítě

19. května 2025

Rada obce schválila:
1) 	Rozšíření hřbitova – dodatek č.2 - před-

mětem dodatku jsou méněpráce v hod-
notě 30.000 Kč bez DPH.

2) 	Záměr pronájmu bytu ve staré škole 
v Novém Dvoře o výměře 75 m2 s nejnižší 
nabídkovou cenou 130 kč/m2.

3) 	Zapojení základní školy do projektu Internetová 
konektivita na základní škole, pověřuje ředitelku 
ZŠ k vedení projektu a k podpisu smlouvy ohled-
ně zpracování žádosti o dotaci. Odhadované ná-
klady projektu činí cca 3,9 mil. Kč s DPH, dotace 
z toho činí cca 85 %. 

Rada obce postoupila zastupitelstvu:
1) 	Rozhodnutí ohledně zapojení základní školy do 

projektu vybudování venkovní učebny – celkové 
náklady činí odhadem 4 mil. Kč bez DPH, dotace 
z toho činí cca 85%.

2) 	Návrh zákazu ohňostrojů. Rada doporučuje za-
stupitelstvu schválit zákaz provozování ohňo-
strojů mimo oslavy Nového roku.

3) 	Rozhodnutí o tom, zda pořádat Obecní slavnost 2026.

Roman Falhar, starosta

OTEVÍRACÍ DOBA 
OBECNÍHO DVORA
Potřebujete-li vyhodit gauč, koberec, 

nábytek, prostě cokoli velkého, co se 
vám nevejde do popelnice, popř. menší 
množství stavební suti nebo větve, můžete  
je odevzdat na obecním dvoře. Jen v  pra-
covní dny, po předchozí domluvě na  
tel. 725 141 591 mezi 700-1515. Nejprve ale 
volejte a domluvte se, abyste někoho z obec-
ních pracovníků na místě zastihli. Anebo  
každou pracovní středu mezi 1530-1700. 
Dbejte pokynů obecních pracovníků. 

Neodebereme od vás pneumatiky, drobný 
odpad, který se vejde do popelnice nebo ne-
bezpečný odpad (asfaltová lepenka, eternit, 
cokoli s azbestem)!
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ZÁKAZ PARKOVÁNÍ 
NA SILNICÍCH 
A DODRŽOVÁNÍ 
ZÁKAZŮ VJEZDU

Již několikrát jsme upozorňovali na nedo-
držování zákazu stání, a to jak na silnicích, 

kde se při zaparkování vozidla zúží průjezd 
na méně než požadovaných 6 metrů, tak i na 
veřejných obecních plochách, které k  par-
kování nejsou určeny. Neřešíme krátkodobé 
parkování aut návštěv apod., ale trvalé par-
kování. Přitom většina má dvory a  dvorky, 
kde mohou zaparkovat. Obyvatelé panelá-
ků ve Stěbořicích mohou využít k  nočnímu 
a  víkendovému stání parkoviště u  Základní 
školy.

Dalším nešvarem je nedodržování zákazu 
vjezdu, a to jak k Mateřské škole, tak i k Zá-
kladní škole. Přitom u Základní školy je mož-
no pohodlně využít k otočení parkoviště. Bo-
hužel nejde o  cizí motoristy, kteří přehlédli 
značku, ale o naše občany, kteří moc dobře 
ví, že je zde zákaz vjezdu.

Pokud se situace nezlepší, tak oslovíme 
PČR, aby důrazně ohlídala dodržování těchto 
pravidel silničního provozu.

Proto prosíme občany, aby tato pravidla za-
čali dodržovat. Děkujeme

Michal Komárek, místostarosta


